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n У ЗНУ відбулися навчально-методичні збори

керівного складу органів управління, сил цивіль-

ного захисту та керівників навчальних груп із

питань організації навчання в галузі ЦЗ у 2016

році та підготовки до дій за призначенням у над-

звичайних ситуаціях. На зборах були присутні

представники ректорату, факультетів, керівники

структурних підрозділів. Із доповіддю про підсумки

підготовки в галузі ЦЗ виступив перший прорек-

тор, керівник зборів Олександр Бондар. Він зазна-

чив, що всі заплановані завдання виконали і план

роботи університету з ЦЗ на 2016 рік затвердже-

ний наказом ректора, тож усі підрозділи мають

координувати свою роботу відповідно до цього

документа. Провідний фахівець із цивільної обо-

рони штабу ЦЗ університету Трифон Гапончук роз-

повів про рекомендації вищих органів управлін-

ня в галузі ЦЗ щодо організаційних моментів, а

також нагадав про основні тематичні нормативно-

правові акти. 

n У ЗНУ відбулися захисти кандидатських дисерта-

цій чотирьох здобувачів наукового ступеня канди-

дата фізико-математичних наук зі спеціальностей

“Механіка деформівного твердого тіла” й

“Математичне моделювання та обчислювальні

методи”. Під час засідань спеціалізованої вченої

ради свої роботи представили зокрема й вчені

ЗНУ: Олексій Кудін, Світлана Полюга, Олена

Грабко. Їхніми науковими керівниками вситупи-

ли – Юрій Тамуров, Ігор Козін, Олександр

Александров, відповідно. Членів спецради переду-

сім цікавило практичне спрямування наукових

досліджень. За словами голови ради, професора

ЗНУ Віктора Грищака, молоді науковці запропону-

вали нові методи досліджень актуальних проблем

прикладної математики та механіки, пов’язаних зі

створенням нової техніки та різного роду кон-

струкцій. Таким чином, були визначені кроки для

подальшого розвитку математичної науки. 

n Викладачі ЗНУ увійшли до складу журі обласно-

го етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії

та екології серед учнів загальноосвітніх навчаль-

них закладів Запорізької області. Так, декан біоло-

гічного факультету Людмила Омельянчик, виклада-

чі: Олександр Бражко, Тамара Панасенко, Ольга

Луганська, Михайло Завгородній, Вікторія

Перетятько, Олександр Рильський, Олександр

Корж, Валерій Горбань, Костянтин Домбровський

і Наталя Капелюш оцінювали роботи 170 учнів.

Крім того, для 40 вчителів, які також долучилися

до цього заходу, Людмила Омельянчик провела

семінар, присвячений питанням викладання хімії

у школі із застосуванням новітніх методик, роботі

з прекурсорами. Вона розповіла про можливості

використання матеріалів, розміщених на сайті

вишу, в роботі з обдарованими учнями.

n Колектив Наукової бібліотеки ЗНУ організував

книжкову виставку “Агатангел Юхимович

Кримський – лінгвіст, письменник, історик, педа-

гог”. Захід присвятили 145-річчю з дня народжен-

ня цього діяча української культури ХІХ сторіччя.

Серед експонатів виставки представили й наукові

розвідки викладачів Запорізького національного

університету, зокрема дослідження видатного лін-

гвіста, професора ЗНУ Віктора Чабаненка.

Директор Наукової бібліотеки Валентина

Герасимова наголосила, що зараз доступним є

ще одне тематичне зібрання книг та інших дже-

рел, присвячених особистості Нестора-літописця

та його “Повісті минулих літ”. А 22 лютого колектив

бібліотеки разом із представниками філологічного

факультету проведе захід до Дня рідної мови. Вже

зараз співробітники відбирають відповідні видан-

ня українською, російською, польською та бол-

гарською мовами.

НОВИНИНа порозі дорослого життя: 
шлях від абітурієнта до випускника коледжу

Минулого тижня в ЕПК відбулися дві важливі

події: навчальний заклад мав нагоду привітати

близько 100 своїх абітурієнтів із Запоріжжя та

області, а також поздоровити перших ластівок

випуску-2016, адже лави фахівців освітньо-ква-

ліфікаційного рівня “молодший спеціаліст” по-

повнилися близько півсотнею молодих людей.

Вони отримали затребувані на ринку праці про-

фесії за спеціальностями “Організація виробни-

цтва” та “Туристичне обслуговування”. Відтепер

випускники можуть розпочинати свою професі-

йну кар’єру, а за бажанням – продовжити на-

вчання на старших курсах уподобаних факульте-

тів Запорізького національного університету.

День відкритих дверей ЕПК вже вдруге цього

навчального року зібрав своїх абітурiєнтiв.

Захiд традицiйно розпочався з профорієнтацій-

ного тестування. Кожного року така комп’ютер-

на діагностика допомагає школярам заздале-

гідь визначитися з майбутнім фахом. 

Після отримання результатів учасників розпо-

ділили за спецiальностями. В аудиторiях ЗНУ на

абітурієнтів чекали викладачі циклових комісій. 

Згодом в актовій залі 2 навчального корпусу

відбулася зустріч адміністрації з абітурієнтами та

їхніми батьками. На ній вони змогли отримати

всю важливу інформацію, яка стосувалася всту-

пу-2016. На згадку про свято кожному вручили

інформаційну продукцію із символікою коледжу.

До речі, наступний День відкритих дверей відбу-

деться у травні.

А ось на початку урочистостей із нагоди вру-

чення дипломів випускникам коледжу і гостям

свята нагадали, що перший випуск за цими спе-

ціальностями здійснили в ЕПК у 2012 році, а за

цей період близько 250 осіб здобули

ОКР “молодший спеціаліст” зі спеціальностей

“Організація виробництва” й “Туристичне обслу-

говування”.

Почесний гість заходу – заступник директора

Департаменту освіти і науки, начальник управ-

ління загальної середньої, дошкільної та позаш-

кільної освіти Запорізької облдержадміністрації

Віктор Захарчук – привітав “чудових випускни-

ків найкращого коледжу престижного вітчизня-

ного університету”. Він зауважив, що знайомий

із якісною освітою ЗНУ і на власному досвіді –

він також випускник нашого вишу. 

Директор Економіко-правничого коледжу ЗНУ

Олена Грибанова згадала про досягнення

навчального закладу за роки його існування.

Заснований він був рішенням адміністрації ЗНУ

в 2008 році, а на сьогодні має 10 спеціально-

стей на денному відділенні, на яких навчається

понад 900 студентів. 

Проректор з науково-педагогічної роботи

Володимир Волков також привітав випускників.

І разом із директором коледжу вручив дипломи

з відзнакою та золоті медалі п’ятьом кращим

цьогорічним випускникам: Крістіні Скориченко,

Владиславу Проценку, Вікторії Ляшенко, Ользі

Ємельяненковій та Наталі Ступко.

Документи про освіту вчорашнім студентам

спеціальності “Туристичне обслуговування” вру-

чив проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук і завідувач кафедри туризму Наталя

Маковецька. 

Випускників спеціальності “Організація

виробництва” привітали завідувач кафедри біз-

нес-адміністрування і менеджменту зовнішнь-

оекономічної діяльності Дамір Бікулов і голова

ДЕК Олексій Пучков. Винуватці свята також

отримали грамоти і подяки від ректора ЗНУ

Миколи Фролова та директора коледжу Олени

Грибанової. Під час заходу лунало чимало слів

щирої подяки до кураторів Марини Олененко,

Лариси Недавньої, Наталі Калашнікової, Вікторії

Буличової та викладачів і. звичайно, батьків,

зокрема, подружжя Олега й Оксани Проценків,

Світлани Кондратенко, Валентини Чабан та

інших за гідне виховання їхніх дітей. 

Організатори заходу подбали про урочисту й

водночас затишну атмосферу свята. Офіційну

частину вдало доповнили хореографічні й

вокальні номери у виконанні представників різ-

них курсів і спеціальностей коледжу, а також –

відеопрезентація, у якій йшлося про найяскра-

віші моменти, які студенти пережили разом за

всі роки навчання в ЕПК. Тож колишніх студен-

тів закликали вчитися, не зупинятися на досяг-

нутому, підкорювати нові академічні висоти та

будувати щасливе майбутнє своєї країни.

Руслана Опришко, Яна Власюк, студенти ЕПК

та Ірма Федючок, завідувач відділення ЕПК

На змаганнях Jyväskylä Indoor Games, що

відбулися у Фінляндії, студентка 2 курсу

Економіко-правничого коледжу ЗНУ (спеці-

альність “Фізичне виховання”) Анастасія Бриз-

гіна показала найкращий світовий результат

сезону серед юніорів у бігу на 300 метрів у

приміщенні.

Спортсменка встановила також новий особи-

стий рекорд: 300 метрів вона подолала всього

за 38,40 секунди. Окрім того, наприкінці про-

грами змагань Анастасія та її сестра Єлизавета

Бризгіна разом з Анною Плотіциною та латвій-

ською спортсменкою Гунтою Гундарі перемогли

в естафеті 4х200 метрів (1: 38.27).

Нагадаємо, Анастасія – молодша донька

Віктора Бризгіна, чемпіона XXIV літніх Олімпій-

ських ігор у Сеулі. Всі члени родини Бризгіних –

успішні спортсмени. Дружина Віктора – Ольга

Бризгіна – знаменита спортсменка, триразова

олімпійська чемпіонка. Старша донька –

Єлизавета Бризгіна – бронзова призерка

Олімпіади в Лондоні (2012), чемпіонка та сріб-

на призерка першості Європи з легкої атлетики.

Молодша донька – Анастасія Бризгіна – сту-

дентка Економіко-правничого коледжу ЗНУ,

минулого року здобула дві золоті медалі на чем-

піонаті України

з легкої атлети-

ки серед юніо-

рів (у забігах на

дистанції 100 і

200 метрів).

Колектив Запорізького національного універ-

ситету вітає Анастасію з перемогою та бажає їй

нових здобутків на обраному шляху, радості,

сил та натхнення!

На виконання Закону України

“Про вищу освіту” в ЗНУ цього

навчального року студенти вперше

обирають 25% дисциплін самостій-

но. Розпочався цей процес 25

грудня 2015 року, а завершиться

вже зовсім скоро – 15 лютого

2016 року. Наразі цю роботу коор-

динує проректор з науково-педаго-

гічної та навчальної роботи

Олександр Гура. Уже визначилися

із вибором в електронній системі

“Moodle ЗНУ” більша частина

студентів. Крім того, від 8 лютого

до 25 березня 2016 року першо-

курсники вибиратимуть професій-

но-орієнтовані дисципліни та спе-

ціалізації.

За словами керівника відділу з

навчальної роботи Людмили Несте-

ренко, студенти перших курсів здій-

снюють вибір дисциплін згідно з

навчальними планами своїх спеці-

альностей на 2016-2017 н. р. у два

етапи. Спершу вони обирають дві

дисципліни за навчальними плана-

ми освітнього рівня “бакалавр”

циклу гуманітарної та соціально-еко-

номічної підготовки. Цей етап завер-

шується 15 лютого 2016 року, і на

сьогодні його зробили 70 відсотків

студентів. Другий етап, який розпо-

чався 8 лютого, передбачає відкрит-

тя в системі “Moodle ЗНУ” модуля

“Вибір дисциплін циклу професійно-

орієнтованої підготовки та спеціалі-

зацій”. У цьому модулі студенти пер-

шого курсу юридичного, біологічного

факультетів та журналістики оби-

рають дисципліни циклу професійно-

орієнтованої підготовки, студенти

факультетів історичного, фізичного,

соціальної педагогіки та психології,

менеджменту, філологічного і соціо-

логії та управління – спеціалізації.

Підготовча робота, яка включала

отримання в деканатах паролів

доступу для підключення до елек-

тронної системи “Moodle ЗНУ”,

ознайомлення з процедурою вибо-

ру дисциплін та Порядком організа-

ції вивчення навчальних дисциплін

за вибором (спеціалізації) у ЗНУ,

виконана на факультетах. Так, пер-

шокурсниця філологічного факульте-

ту Катерина Чаюк вже визначилася

з пріоритетами, обравши “Медіаку-

льтуру” (викладач Олена Семенець)

та “Політичну рекламу” (викладач

Юлія Мальована). Вона розповіла,

що її однокурсники дуже позитивно

оцінили можливість зробити вибір.

Зауважимо, що серед запропоно-

ваних студентам дисциплін –

31 позиція. 

Марія Канцелярист

Студенти обирають 25% дисциплін
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У лютому відсвяткував свій ювілей прорек-

тор з наукової роботи, професор Геннадій

Васильчук. Колеги, друзі, однодумці й учні

шановного ювіляра бажали йому здійснення

всіх мрій і задумів, сил та натхнення на

подальшу багаторічну працю на благо нашого

університету та вітчизняної освітньої галузі

загалом. Ми приєдналися до численних приві-

тань на адресу Геннадія Миколайовича та

звернулися до нього з проханням розповісти

про його студентські роки й наснажену різно-

планову наукову й адміністративну діяльність,

спрямовану на розвиток і процвітання ЗНУ,

про здобутки й плани на майбутнє.

- Геннадію Миколайовичу, свого часу Ви для

здобуття вищої освіти обрали наш виш, всту-

пивши на історичний факультет. Що саме

вплинуло на вибір Вашого майбутнього фаху й

на рішення стати студентом тоді ще Запорізь-

кого державного педагогічного інституту?

- Я з дитинства цікавився історією. Мій бать-

ко був директором Запорізької школи № 88.

Він підтримував моє захоплення, тому й піклу-

вався про те, аби я мав під рукою всі потрібні

навчальні посібники. Коли я в 1983 році з від-

знакою закінчив школу, то не вагався щодо

того, який саме факультет ЗДПІ обрати. До

речі, фізико-математичний факультет цього

вишу свого часу закінчив мій батько. Старший

брат Володимир також обрав історичний

факультет цього ВНЗ. Зараз він – професор

кафедри історії України, країнознавства і

туризмознавства Київського національного

лінгвістичного університету. Тож можна сказа-

ти, що ЗНУ – рідний не лише для мене, але й

для усієї нашої родини.

- Які спогади, пов’язані зі студентськими

роками, здаються Вам найважливішими? На

Вашу думку, що саме під час навчання у виші

вплинуло на подальшу кар’єру?

- Роки навчання в ЗДПІ запам’яталися не

лише цікавими лекціями викладачів, але й

яскравими враженнями від студентського доз-

вілля. Так, я з першого курсу був учасником

Студентського театру естрадної мініатюри. У

нас була чудова група. До речі, водночас зі

мною на історичному факультеті навчалася

Ольга Пономаренко, яка зараз очолює

факультет СПП. Але вже в 1984 році мене

разом із моїми ровесниками призвали до

армійських лав. Два роки я відслужив у

Кишинівському окремому батальйоні охорони

й обслуговування Ставки Південного напрям-

ку. Повернувшись до Запоріжжя, я продовжив

навчання на два курси пізніше, ніж мої ровес-

ники. Та серед моїх нових одногрупників я по-

знайомився зі своєю майбутньою дружиною

Тетяною. Тоді я дуже пишався, що зможу за-

вершити навчання вже як студент університету.

Щоправда, доля так склалася, що в 1990 році я

отримав диплом із відзнакою Київського

державного університету ім. Т. Г. Шевченка.

Однак можна стверджувати, що я – і випускник

ЗНУ, адже в 1994 р. закінчив екстерном його

юридичний факультет. 

- Однак за кілька років Ви знову повернули-

ся до Запоріжжя вже як викладач і саме тут

продовжили наукову кар’єру?

- Після здобуття вищої освіти я відразу всту-

пив до аспірантури, через три роки захистив

дисертацію, два роки пропрацював у

Київському педагогічному університеті іме-

ні М. Драгоманова. А от потім, після повернен-

ня до Запоріжжя, 20 років мого життя неро-

зривно пов’язані із ЗНУ. Я працював спершу

викладачем, а потім доцентом на рідному

факультеті, серед колег були мої чудові вчите-

лі – Федір Турченко, Сергій Лях та інші. У той

період я багато часу приділяв науці, у 2005

році вступив до докторантури КНУ ім. Т.Г. Шев-

ченка, а за три роки успішно захистився. Тема

моєї дисертації звучала так: “Сучасна українсь-

ка та зарубіжна історіографія соціально-полі-

тичного і духовно-культурного розвитку Ук-

раїнської РСР в 20-30-х рр. ХХ ст.”. Я досліджу-

вав думки та погляди відомих вітчизняних і

закордонних науковців щодо життя й розвитку

нашої держави в цей нелегкий період.

- Саме на цей час припадає початок Вашої

адміністративної кар’єри. Які досягнення уні-

верситету, на Вашу думку, за останнє десяти-

ліття є найбільш вагомими?

- У 2009 році я очолив відділ аспірантури і

докторантури. Фахівці підрозділу прагнули пра-

цювати за принципом: “мінімум бюрократії –

максимум розуміння й підтримки науковців”.

Приємно, що й зараз триває робота в цьому

напрямку. Вона скерована на отримання якіс-

ної освіти нашими викладачами.

- Зараз Ви обіймаєте відповідальну посаду

проректора з наукової роботи. При цьому

велику увагу приділяєте міжнародній діяльно-

сті вишу. Це – Ваша принципова позиція?

- Сучасний вищий навчальний заклад не

може бути успішним, якщо не приділяє

достатньо уваги інтеграції до світового акаде-

мічного простору. Саме тому розвиток міжна-

родної діяльності – серед пріоритетних

напрямків роботи адміністрації ЗНУ. 

- Дякуємо, Геннадію Миколайовичу, за цікаву

розмову, а також від усього серця бажаємо

Вам щастя й здоров’я на многії літа, радості на

щодень від натхненної праці та нових здобутків!

Таміла Тарасенко

На початку лютого в ЗНУ від-

бувся мітинг, присвячений другій

річниці пам’яті видатного вчено-

го-філолога, письменника, гро-

мадського діяча, заслуженого

діяча науки і техніки, академіка

вищої школи, професора Віктора

Чабаненка. У ньому взяли участь

представники адміністрації вишу,

викладачі та студенти вищого

навчального закладу загалом та

філологічного факультету зокре-

ма. Зібралося шановне товари-

ство біля меморіальної дошки

митця, яку минулого року встано-

вили при вході до навчального

корпусу № 1.

Відкрив захід завідувач кафед-

ри української мови, професор

Петро Білоусенко, який відзначив,

що за довгі роки невтомної праці

на освітянській ниві Віктор Чаба-

ненко підготував тисячі учнів. 

Під час мітингу до слова запро-

сили проректора з наукової робо-

ти, професора Геннадія Василь-

чука. “Він – борець, філософ і взі-

рець, – саме так охарактеризував

проректор Віктора Антоновича, –

його сміливо можна назвати

Каменярем запорізького регіону,

який є генетично спорідненим із

нашим університетом”.

Про автора гімну ЗНУ, а також

свого Вчителя згадала й завіду-

вач кафедри російської філології,

професор Ірина Павленко. Її спо-

гади стосувалися цікавої знахід-

ки – кількох зошитів із фольклор-

ними записами студентів, які

вони свого часу робили під керів-

ництвом Віктора Антоновича.

Звернулися до поетичної твор-

чості Віктора Чабаненка і студен-

ти філологічного факультету Олеся

Морозова, Анна Заброда, Веро-

ніка Кулакова, Аліна Боєва.

Присутнім нагадали про те, що

ознайомитися з життям і діяльні-

стю видатного мовознавця мож-

на в аудиторії імені Віктора

Чабаненка. Ініціаторами її ство-

рення виступили декан філологіч-

ного факультету, професор Тама-

ра Хом’як і його викладачі за без-

посередньої участі та підтримки

ректора, професора Миколи

Фролова. Аудиторію відкрили на

базі кафедри, яку Віктор Чаба-

ненко очолював упродовж ба-

гатьох років. За цей час вона

стала не лише музеєм його

пам’яті, але й місцем для студій,

присвячених дослідженню спад-

щини митця. Книжковий фонд

аудиторії з бібліотеки вченого

поповнила родина Віктора Ан-

тоновича, аби всі охочі могли

знайти натхнення для своїх науко-

вих пошуків. Тож вся багатогран-

на діяльність непересічної особи-

стості Віктора Чабаненка продов-

жилася на філологічному факуль-

теті славними традиціями на роз-

вій великої справи Вчителя.

Марія Канцелярист

Пам’ять про співця рідного краю Віктора Чабаненка
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Найспритніші у виші
Так, студентська ліга з кількох видів спорту тривала про-

тягом першої половини навчального року, а в її екватор

винесли проведення Спартакіади ЗНУ серед викладачів і

співробітників вишу. Фінішували ці ігри в лютому 2016

року змаганнями з міні-футболу та настільного тенісу.

Участь у матчі з міні-

футболу взяли три коман-

ди: збірна команда фа-

культетів університету,

збірна адміністрації та

ветерани команди “На-

дія – ЗНУ” (загалом 25

осіб). Суддею змагання

виступив ветеран команди “Надія – ЗНУ”, інструктор з

основного напряму діяльності Спортивно-оздоровчого

комплексу Олександр Гусев. У підсумку 1 місце посіла

команда “Надія – ЗНУ”, 2 місце – збірна факультетів, а 3

місце – команда адміністрації нашого вишу. 

А ось у турнірі з настільного тенісу взяли участь 11 спів-

робітників: 4 чоловіки та 7 жінок, серед яких були пред-

ставники факультету менеджменту, а також математично-

го, економічного та філологічного факультетів, Наукової

бібліотеки ЗНУ й Економіко-правничого коледжу. Суддею

виступив керівник секції настільного тенісу Микола

Щиковський.

За результатами змагань переможцями серед жінок

стали: Лія Гальченко, Оксана Арістова, Катерина Луко-

янова; серед чоловіків: Валерій Домніч, Ігор Ліпкевич,

Олександр Лєпьохін.

В урочистій обстановці переможців привітали директор

СОК Михайло Протас і його заступник Олександр

Петренко. Вони подякували учасникам за активність і

любов до спорту й нагородили переможців медалями, гра-

мотами та пам’ятними подарунками.

ЮВІЛЕЙ СПОРТ
У ЗНУ робота з підтримки здорового способу життя співро-

бітників і студентів традиційно є системною та ґрунтовною.

Тож славиться вищий навчальний заклад також і діяльністю

численних спортивних секцій та груп здоров’я, а найголовні-

ше – проведенням щорічних Спартакіад. Традиційними орга-

нізаторами цього спортивного дійства стали представники

Спортивно-оздоровчого комплексу та профспілки вишу.

ДДеерр   жжаавв   нниийй  ввии   щщиийй  ннаавв  ччаалльь  нниийй  ззаакк   ллаадд
““ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацціі ооннаалльь   нниийй  уунн іі ввеерр   ссии   тт ее тт””

ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии  УУкк  ррааїїннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту –   2,0 ставки;
n доцент кафедри спортивних ігор – 2,0 ставки;
n доцент кафедри здоров’я людини та фізичної реабілітації – 1,0 ставки;
n доцент кафедри медико-біологічних основ фізичного виховання та спорту – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри медико-біологічних основ фізичного виховання та спорту, доцент – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента кафедри повинен мати вищу освіту за фахом,

не менше п’яти років науково-педагогічного стажу, науковий ступінь та вчене звання відповідно до
профілю кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом, не менше п’яти
років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента, старшого науково-
го співробітника за профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над руку ван ня ого ло шен ня за ад ре -
сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жуковсь ко го, 66, навчальний корпус № 1, за галь ний відділ
(каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,

?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем

роботи,

?автобіографія,

?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного зако-

нодавства,

?одну фотокартку розміром 4х6 см,

?копію паспорта громадянина України,

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 228-75-12


